

速览中国

安徽桐城暴力袭警抢枪案被抢枪支已找到

记者从安徽省公安厅获悉,29日晚,公安机关在桐城市和怀宁县分别找到桐城暴力袭警抢枪案中被犯罪嫌疑人遗弃的被抢枪支、子弹和摩托车,目前,公安机关仍在全力追捕犯罪嫌疑人。 据新华社电

山西检察官进京抓走央视女记者案将开庭

山西省高级人民法院院长左世忠30日接受媒体采访时表示,备受关注的山西检察院抓央视女记者一事目前已经起诉到太原市基层法院了,近日即将开庭审理。左世忠表示,法院一定会严格按照法律,公正地处理好这个案件。据悉,该记者曾以涉嫌滥用职权为由采访过太原杏花岭区检察院。据最高人民检察院主管、检察日报社主办的正义网发布消息称,2008年10月,山西省太原市杏花岭区人民检察院在侦查一起贪污犯罪案件中,发现记者李敏收受犯罪嫌疑人弟弟的贿赂,利用其记者的职务之便,为请托人谋取利益,涉嫌受贿犯罪。 据《深圳晚报》



人民英雄 刘志丹

1943年,在陕北红军和苏区主要创建人之一、中国工农红军高级将领刘志丹牺牲7周年时,毛泽东亲笔题词:“群众领袖,人民英雄”。刘志丹,1924年冬加入中国社会主义青年团。1925年春转入中国共产党。同年冬受党指派入黄埔军校第4期学习。1931年10月,刘志丹和谢子长等组建西北反帝同盟军,后改编为中国工农红军陕甘游击队,任副总指挥、总指挥,开辟陕甘边苏区。1934年2月至4月,刘志丹指挥部队九战九捷,以劣势兵力取得了西华池等战斗的胜利,挫败了国民党军对陕甘边苏区的第一次“围剿”。1935年2月,刘志丹任西北革命军事委员会主席。5月,刘志丹任总指挥,率红26军、红27军主力,经两个多月的机动作战,粉碎了国民党军对陕甘边苏区的第二次“围剿”。8月,在陕北、陕甘边苏区粉碎国民党第三次“围剿”。周恩来曾高度评价说:“刘志丹同志对党忠诚不二,很谦虚,最守纪律,他是一个真正具有共产主义品质的党员。”1936年3月,刘志丹率红28军参加东征战役,4月14日在中阳县三交镇战斗中英勇牺牲,时年33岁。 据新华社电

公检法考试 小学生监考 揪出25名作弊者

公检法系统招录考试小学生监考

武威凉州区在全区公检法干警中公选拔副科级侦查员、审判员、检察员。7月26日,265名符合报名条件的干警参加了笔试。

为确保招录工作公开、透明,在抽调区纪委、组织部干部等担任主考、监考的基础上,打破常规,从凉州区和平街小学抽调18名少先队员担任“监考官”,对笔试全过程进行监督。

学生们“秉公执法”,抓住25名作弊者

据凉州区委组织部有关负责人介绍,此次凉州区公检法系统干警竞聘笔试为闭卷考试,满分120分,时间120分钟。为严肃考试纪律,凉州区组织部门在考前对监考人员进行了专门的会议安排,同时组织参与监考的小学生抽签决定考点。

在考试过程中,小“监考官”们认真负责,共发现了25名作弊者。凉州区委组织部有关负责人说:“对于发现的25名作弊考生,凉州区委组织部均按照有关规定,取消作弊者的考试资格,成绩按零分处理。”



小学生考前抽签决定监考考点

小学生监考引发各界热议

小学生当“监考官”在武威市政府各级部门及广大干部群众中引起强烈的震动。一时间,“大人的事小孩干”成为街头巷尾热议的话题。凉州区和平街小学曾参与监考的小学生薇薇(化名)告诉记者:“自己当初并没有多想,只想认真地完成老师交给的任务,按照会上的要求去做,做一名诚实的孩子。”

武威市一名不愿透露姓名并参与过多次监考的教师高先生告诉记者:“其实,成人监考官要发现考生作弊也非常容易。”高先生认为,“大人在担当监考官时常常会有更多的顾虑:管得太松就是失职,管得太严又怕‘引火烧身’,往往会形成监考的‘中庸之道’——睁一只眼闭一只眼。”凉州区教育系统的周老师告诉记者:“小学生不会考虑那么多,他们会按照自己的理想价值观去办事,而这一点,是成年人无法比拟的。”更多的人认为,此举必将在凉州区的干部队伍作风建设方面产生积极的效应。 据《兰州晨报》

相处20年的同事对他动了刀

山西省驻广州办事处副主任被杀

出事的前一天,凶手还在问候受害人的妻子感冒好了没有

山西省人民政府驻广州办事处副主任田月生被杀身亡。昨天上午,田月生的遗体告别仪式在广州殡仪馆内举行。该办事处主任李刚昨天正式披露了田月生的死亡原因:一位与他相处了20年之久的同事,因不满田月生对其的违纪行为的批评教育,在办公室拔刀将其杀害,另外3位在场同事被捅伤。该消息此前一直对外封锁。

凶手闯入办公室连伤4人

据了解,现年59岁的田月生是该单位的副主任、党委副书记、党组成员。据警方通报,田月生是7月24日16时30分被杀害的。山西省政府驻穗办事处主任李刚昨天介绍了田月生的死亡情况。

7月24日下午,田月生正在位于广州山西大厦北楼三楼的办公室工作,凶手阎一健进入其办公室,突然用刀刺穿其右胸,拔出刀后,又跑到对面的办公室将另一位同事庞某捅伤。该大厦员工王某和陈某在上前制止时也被其划伤。随后,阎一健被赶来的现场的警员当场抓获。田月生因为失

血过多抢救无效死亡。目前,越秀警方已经对杀人嫌疑人阎一健的行为定性为故意杀人,正在作进一步审查。

出事前,两人关系良好

凶手的身份也让了解情况的人大吃一惊,杀人凶手竟然是与田月生相处20年的同事下属。出事前,两人关系良好。一点也没有任何迹象显示阎一健会作出这样疯狂的事情。

出事前,阎一健表现非常正常,前5分钟还在与同事开玩笑,并且前一天还在问候田月生的妻子感冒好了没有。

根据警方调查了解,阎一健当时的杀人目标包括田月生、同事庞某等4个人。在杀人前,阎一健还将房产过户给他人。

凶手是个闲人却享受副科待遇,月薪四五千

为什么要对众多朝夕相处的同事拔刀相见?记者采访了山西省政府驻穗办事处的多位工作人员,从他们的口中了解到凶手阎一健的

性格为人。

据办事处主任李刚介绍,阎一健脾气火爆,工作能力低,难以与同事们相处。他曾经是办事处工程部经理,但是在多次干部考核中都是最后一位,因此被调整离开该岗位。“这都是十几年前的事情了。领导将他调离该岗位也是实在没办法。”李刚表示,阎一健对任何单位来说都是一个不稳定因素。“没办法,我们只好把他当闲人养起来。有人问为什么不开除他,如果把他推向社会,等于给社会造成不稳定。因此,我给他按照技术职称定了一个副科待遇,每个月给他四五千块钱工资,甚至提前4年给了他房补,并给他解决了一套小房子。这些在单位内都是头一份。”

山西省拟按先例为田月生申请烈士

记者从山西省驻穗办事处了解到,该办事处正准备为田月生申请烈士。据悉,田月生被杀害后,引起山西省委、省政府的高度重视,山西省委书记张宝顺批示:“要依法严肃处理。”

据《广州日报》

郑州最大的美食休闲资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

同是水果月饼 口感天壤之别
——金门饼家果蔬月饼尝过才知道
近日,笔者走访市场发现:往年流行的“水果味月饼”和“杂粮月饼”再次充斥市场,这些“水果味月饼”顾名思义就是仅仅有水果的味道而已。而杂粮月饼本身就是一种概念炒作,因为月饼用料70%-80%本身就是杂粮,比如莲子、红豆、绿豆、芝麻、各种果仁、椰茸、山药、枸杞等。金门饼家今年推出的果蔬月饼尝过才知道,口感与传统水果味月饼有天壤之别。
新研制的果蔬月饼有白莲玫瑰、椰丝黑芝麻、绿茶松仁、至尊凤梨等。金门饼家的传统莲子月饼、豆沙月饼久负盛名,果蔬月饼是在传统原料的基础上,改进了工艺,加入茶粉、松仁成

保留自然味道,三星冰箱盛夏全新绽放
三星最近推出09年冰箱新品,在原有制冷技术基础上,打出“新生双循环制冷系统”的独门武器,使得产品各间室均能保持最佳制冷状态,从容实现多元化保鲜。这项技术最大“秘密”就是分隔,独立制冷系统循环。新生双循环制冷系统在冷藏室和冷冻室分别设置独立蒸发器和制冷风扇。采用高效变频压缩机和电脑控制技术,通过调节压缩机转速,使之自动适应冰箱运行状态。冷气从每层出风口流出,多重气流保证冰箱各个角落的冷气均匀分布。这

消暑避暑 休闲好去处
人民公园新水上乐园
全新的水上娱乐项目,全家人的夏日欢乐园!
游乐项目
双峰激流勇进 高台跳水 海浪泳场 大型水滑梯 260米环流泳池.....
地址:市人民公园内 咨询电话:0371-6223760 66253049

真相 木桶饭
专业承接大中型会议餐、团体餐
订餐电话:63317711 63317733 (经三店)
66661133 转1或2 (科技店)
网上订餐:www.wgzxmtf.com
客服电话:63287199
您办公桌上的美食
健康·快捷·美味